



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

REFERAT FRA HØSTSEMINARET

Dato: 7. september 2019
Tid: klokken 13:00
Sted: Meet Ullevaal / Thon Hotel Ullevaal Stadion

Møtet satt d. 7. september 2019 kl. 13:05. Ved opprop var det 28 stemmeberettigede til stede.

DELEGATER:

DE MINDRE HØGSKOLENE

- 1 Mia Cecilie Welten (MF)
- 2 Henriette Sein (NLA)
- 3 Øystein Martin Dulsrud Klungnes (BMD)
- 4 Johan Christian Torsvik Bruun (NMH)

POLITIHØGSKOLEN

- 5 ~~Forfall – ingen vara~~

HØYSKOLEN CAMPUS KRISTIANIA

- 6 Torggrim Lauritzen
- 7 Jeanette Dahle
- 8 ~~Forfall – ingen vara~~

HANDELSHØYSKOLEN BI

- 9 Jonas Økland (kom kl. 15:00)
- 10 Sondre Ørbog
- 11 Felix Volpe
- 12 Christian Rasch (vara fra kl. 16:50)

OSLOMET - STORBYUNIVERSITETET

- 13 Sigrid Fu Skjelbostad (vara)
- 14 Øystein Solberg (vara)
- 15 Helene Wilhelmsen
- 16 Vilde Henningsgård
- 17 Marius Toresen
- 18 William Sæbø
- 19 ~~Forfall – ingen vara~~
- 20 Karianne Sveistrup
- 21 ~~Forfall – ingen vara~~
- 22 ~~Forfall – ingen vara~~
- 23 Åse Berg Dybvik (vara)

UNIVERSITETET I OSLO

Grønn liste

- 24 ~~Forfall – ingen vara~~
- 25 Jonas Veland

Venstrealliansen

- 26 Ezgi Kutsal (vara)
- 27 Johannes Saastad, AU (vara)
- 28 Ronja Gulbrandsen
- 29 Øystein Fossbraaten

Liberal liste

- 30 Markus Christopher Barkenæs (vara)

Realistlista

- 31 Adrian Helle
- 32 Johannes Vincent Meo

A-lista

- 33 Karl Henrik Storhaug Reinås (vara)
- 34 Didrik Svellingen, RL (vara)

Fremskrittlisten

- 35 Marissa Liu, GL (vara)

Blå liste

- 36 Sindre Høllesli

Gjestelista

- 37 Axel Klanderud, GL (vara)



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

TALE- OG FORSLAGSRETT:

Møteplikt med tale- og forslagsrett

KULTURSTYRET

40 Henrik Hung Haram, nestleder

VALGKOMITÈEN

41 Marius Frans Linus Hillestad, leder

KONTROLLKOMITÈEN

42 Kari Anne Andersen

43 Markus Leira Asprusten

HOVEDSTYRET

45 Vetle Bo Saga, leder

46 Audun Foyen, nestleder

47 Jonas Virtanen

48 Ingvild Leren Stensrud

49 Kaja Elisabeth de Ru

ARBEIDSUTVALGET

50 Gard Løken Frøvoll, leder

51 Idun Kløvstad, nestleder

52 Henrik Bjørndalen, Politikk- og medieansvarlig

53 Eva Moshuus, samarbeidsansvarlig

OBSERVATØRER:

Uten talerett

Ingar Jakob Feiring, Radio Nova, Nyhetsredaktør
Sofia Nesje Enger, Barrat Due Musikk institutt, Nestleder
Maria Græsman, Handelshøyskolen BI, Observatør



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

FORKORTELSER

AHO: Arkitektur- og designhøgskolen	NDH: Norges Dansehøgskole
AL: A-lista	NGH: Norsk Gestaltinstitutt
AMH: Atlantis Medisinske Høgskole	NIH: Norges Idrettshøgskole
AU: Arbeidsutvalget	NITH: Norges Informasjonstekniske høgskole
BDM: Barrat Due Musikk institutt	NLA: NLA Høgskolen Staffeldtsgate
BH: Bjørknes Høgskole	NM: Norges Musikkhøgskole
BI: Handelshøgskolen BI	NMBU: Norges miljø- og biovitenskapelige universitet, Campus Adamstuen
BL: Blå Liste	NSKI: Norsk Skuespillerinstitutt
DMH: De mindre Høgskolene	NSO: Norsk Studentorganisasjon
DNS: Det Norske Studentersamfund	OSI: Oslostudentenes Idrettsklubb
EGK: Einar Granum Kunstfagskole	OsloMet: OsloMet - storbyuniversitetet
FIH: Fjellhaug internasjonale Høgskole	PBE: Plan og Bygningsetaten
GjL: Gjestelista	PHS: Politihøgskolen
GL: Grønn liste	RL: Realistlista
HF: HF-lista	SBiO: Studentforeningen ved Handelshøgskolen BI
HFD: Høgskolen for Dansekunst	SH: Steinerhøgskolen
HK: Høgskolen Kristiania	SH: Studenthovedstaden
HLT: Høgskolen for Ledelse og Teologi	SHA: Studenthovedstadens arbeidsgruppe
HS: Hovedstyret	SiO: Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus
IL: Internasjonallista	SP-OsloMet: Studentparlamentet ved OsloMet
KHIO: Kunsthøgskolen i Oslo	SP-UiO: Studentparlamentet ved UiO
KK: Velferdstingets kontrollkomite	STUDIØ: Studentfestivalen i Oslo
KS: Velferdstingets Kulturstyre	SVL: SV-lista
LDH: Lovisenberg Diakonale høgskole	VA: Venstrealliansen
LL: Liberal Liste	VK: Valgkomite
MD: SiO Mat & Drikke	VT: Velferdstinget
MF: MF vitenskapelig høyskole for teologi, religion og samfunn	WOA: Westerdals Oslo AC
MTH: Musikkteaterhøgskolen	

VT 01 MØTEKONSTITUERING**Sak 1a) Valg av ordstyrer og referent**

AU innstilte på følgende personer: Benjamin S. Myrstad og Jens R. Solbakken som ordstyrer og Sarah Sørensen som referent.

VEDTAK: AUs innstilling ble vedtatt**Sak 1b) Godkjenning av innkalling**

AU innstilte på at innkallingen godkjennes med de merknader som kom frem på møtet.

VEDTAK: Innkalling ble godkjent.**Sak 1c) Godkjenning av dagsorden og kjøreplan**

AU innstilte på følgende dagsorden og kjøreplan.

DAGSORDEN**VT 01 MØTEKONSTITUERING**

1a) Valg av ordstyrer og referent	Vedtakssak
1b) Godkjenning av innkalling	Vedtakssak
1c) Godkjenning av dagsorden og kjøreplan	Vedtakssak
1d) Godkjenning av referat	Vedtakssak
1e) Godkjenning av valgprotokoller	Vedtakssak

VT 02 ORIENTERINGER

2a) Arbeidsutvalgets orientering	Orienteringssak
2b) Hovedstyrets orientering	Orienteringssak
2c) Andre orienteringer	Orienteringssak

VT 03 ORGANISASJON

3a) Møtedatoer for høsten 2019	Vedtakssak
3b) Revidering av Vedtekter	Diskusjonssak
3c) Revidering av Økonomireglement	Diskusjonssak
3d) Endring av tilskuddsavtalen	Orienteringssak

VT 04 POLITIKK

4a) Revidering av handlingsplan	Vedtakssak
4b) Studenthus – Veien videre	Vedtakssak

VT 05 ØKONOMI

5a) Godkjenning av regnskap 2018	Vedtakssak
5b) Revidering av driftsbudsjett 2019	Vedtakssak

VT 06 GODKJENNINGER OG VALG

6a) Ettergodkjenning av oppnevning av nestleder til styret i Radio Nova	Valgsak
6b) Valg av representant til styret i Argument	Valgsak
6c) Suppleringsvalg av Kulturstyreleder	Valgsak

VT 07 HØRINGER OG RESOLUSJONER

7a) Resolusjon	Vedtakssak
----------------	------------

VT 08 EVENTUELT

57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112

FORSLAG TIL KJØREPLAN:

09:30	Oppmøte og bevertning
10:00	Workshop
10:30	Sosialt
11:00	Spørretime med Kjartan Almenning
12:00	Lunsj
13:00	Oppstart av møte
	Konstituering og orienteringer
	1a) Valg av ordstyrer og referent
	1b) Godkjenning av innkalling
	1c) Godkjenning av dagsorden og kjøreplan
	1d) Godkjenning av referat
	1e) Godkjenning av valgprotokoller
13:20	2a) Arbeidsutvalgets orientering
	2b) Hovedstyrets orientering
	2c) Andre orienteringer
13:50	3a) Møtedatoer for høsten 2019
	3d) Endring i tilskuddsavtalen
14:10	6a) Ettergodkjenning av oppnevning av nestleder til styret i Radio Nova
	6b) Valg av representant til styret i Argument
	6c) Valg av Kulturstyreleder
14:30	Pause 15 min
14:45	4b) Studenthus
15:45	4a) Revidering av handlingsplan
16:00	3b) Vedtekter
16:30	Pause 15 min
16:45	7a) Resolusjon
17:15	3c) Økonomireglement
	5a) Godkjenning av regnskap 2018
	5b) Revidering av driftsbudsjett 2019
17.45	Møteslutt
18.30	Pizza på Villa Eika

VEDTAK: Dagsorden og kjøreplan ble godkjent med endringene over.

Sak 1d) Godkjenning av referat

Det ble innstilt på at referatet godkjennes med de merknader som kom frem på møtet.

VEDTAK: Referatet ble godkjent.

113 **Sak 1e) Valgprotokoller**

114 Det var kommet en oppnevning fra Universitetet i Oslo (UiO). Kontrollkomiteen (KK) innstilte på at
115 valgprotokollen godkjennes.
116

117 **VEDTAK: Valgprotokollen ble godkjent**

118
119 Det var en settevara fra UiO; Johannes Saastad (AU). KK innstilte på at settevaraen ikke får stemmerett.
120 Velferdstinget gikk til avstemning.

121 **VEDTAK: Settevara fra UiO fikk stemmerett**

122
123 Det var en settevara fra OsloMet; Åse Berg Dybvik. KK innstilte på at settevaraen ikke får stemmerett.
124 Velferdstinget gikk til avstemning.

125 **VEDTAK: Settevara fra OsloMet fikk stemmerett**

126

127

128 *Klokken 13:10*

129 **VT 02 ORIENTERINGER**

130

131

132 **Sak 2a) Arbeidsutvalgets orientering**

133 Arbeidsutvalgets leder, Gard Løken Frøvoll orienterte, i tillegg til skriftlig orientering i sakspapirene.

134

135 Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 28, Ronja Gulbrandsen (VA).

136 Idun svarte.

137

138

139 **Sak 2b) Hovedstyrets orientering**

140 Hovedstyrets leder, Vetle Bo Saga, orienterte, i tillegg til skriftlig orientering i sakspapirene.

141

142 Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 17, Marius Toresen (OsloMet).

143 Vetle svarte.

144

145

146 **Sak 2c) Andre orienteringer**

147 Kulturstyret v/ Henrik Hung Haram

148

149 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

150

151 **VT 03 ORGANISASJON**

152

153 **3a) Møtedatoer for høsten 2019**

154 AU v/Eva Moshuus innledet saken

155

156 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

157

158

159 **MØTEPLAN FOR VELFERDSTINGET HØSTEN 2019**

160

DATO	TID	EMNE	FØRSTE INNKALLING	ENDELIG INNKALLING
Mandag 14. oktober	Kl. 17:00-21:00	Tildelingsmøte	30. september	7. oktober
Mandag 11. november	Kl. 17:00-21:00		28. oktober	4. november
Mandag 9. desember	Kl. 17:00-21:00		25. november	2. desember

161

162 **VEDTAK: Møteplanen ble vedtatt**

163

164

165 **3d) Endring av tilskuddsavtalen**

166 AU v/Idun Kløvstad innledet saken

167

168 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

169

170 **VEDTAK: Saken ble tatt til etterretning**

171

172

173

174 **VT 06 GODKJENNINGER OG VALG**

175

176

177 **6a) Ettergodkjenning av oppnevning av nestleder til styret i Radio Nova**

178 Ordstyrer informerte om AU sin innstilling

179

180 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

181

182 **VEDTAK: Godkjent**

183

184

185 **6b) Valg av representant til styret i Argument**

186 AU v/ Idun Kløvstad innledet saken

187

188 Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 18, William Sæbø (OsloMet).

189

190 Det var ingen kandidater fremmet i forkant av møtet eller på møtet.

191

192 AU fikk til oppgave å finne en kandidat og deretter må VT ettergodkjenne kandidaten.

193

194 **6c) Suppleringsvalg av Kulturstyreleder**

195 VK v/ Marius Frans Linus Hillestad presenterte innstillingen sin.

196 *William Sæbø (OsloMet) medlem av VK har meldt seg inhabil da han er med i KS.*

197

198 Henrik Hung Haram, nåværende nestleder i KS, har meldt seg som kandidat i forkant av møtet.

199

200 Det var ikke andre kandidater.

201

202 Kandidaten holder valgtale.

203

204 **VEDTAK: Henrik Hung Haram ble valgt som Kulturstyreleder ved akklamasjon**

205

206 *Pause klokken 13:35-13:45*

207

208 **VT 03 ORGANISASJON**

209

210

211 **3b) Revidering av Vedtekter**

212 AU v/Idun Kløvstad innledet saken

213

214 Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 33, Karl Henrik Storhaug Reinås (AL).

215 Idun svarte.

216

217 **Debatt av saken**

218 Følgende tegnet seg til debatt

219 Delegat nummer 11, Felix Volpe (BI). Nummer 17, Marius Toresen (OsloMet). Nummer 18, William Sæbø

220 (OsloMet). Nummer 20, Karianne Sveistrup (OsloMet). Nummer 27, Johannes Saastad (UiO). AU v/Idun

221 Kløvstad.

222

223 *Forslag fremmet av arbeidsutvalget i sakspapirene*

Forslag nr. 1	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	70
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Velferdstinget møter minst to ganger hvert semester i tillegg til konstituerende møte og valgsmøte.			
Ny tekst	Velferdstinget møter minst to ganger hvert semester i tillegg til høstvalgsmøte og vårvalgsmøte.			
Begrunnelse	På velferdstingsmøtet i mai ble det vedtatt å flytte konstituerende møte til før vårsemesterets første møte begynner. Siste møte på høsten, må derfor kalles noe annet. Vi har foreslått å kalle de to valgsmøtene høstvalgsmøte og vårvalgsmøte.			

224

225

Forslag nr. 2	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	79
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Velferdstinget konstituerer seg selv før vårsemesterets første møte begynner.			
Ny tekst	Velferdstinget konstituerer seg selv på begynnelsen av vårsemesterets første møte.			
Begrunnelse	Det er praktisk å slippe å kalle inn til to møter dersom man vil konstituere seg på VTs vårseminar. Formuleringen forhindrer derimot ikke å ha konstituerende som et eget møte dersom man ønsker det.			

226

Forslag nr. 3	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	85
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	§ 3-3 Valgmøte			
Ny tekst	§ 3-3 Valgmøter			
Begrunnelse	Når valgmøte på høsten ikke lenger er konstituerende, foreslår vi å kalle det også for et valgmøte.			

227

Forslag nr. 4	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	86
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Tillegg
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	§ 3-3-1 Vårvalgmøte			
Begrunnelse	Dersom det skal være to valgmøter må de ha forskjellige navn. Vi foreslår høstvalgmøte og vårvalgmøte			

228

229

Forslag nr. 5	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	86
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Velferdstingets valg møte avholdes ...			
Ny tekst	Velferdstingets vårvalg møte avholdes...			
Begrunnelse	Dersom det skal være to valg møter må de ha forskjellige navn. Vi foreslår å kalle valg møte på våren for vårvalg møte.			

230

Forslag nr. 6	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	93
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Tillegg
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	<p>§ 3-3-2 Høstvalg møte</p> <p>Velferdstingets høstvalg møtet avholdes senest to - 2 - uker før funksjonstiden til studentrepresentanter til Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus' Hovedstyre begynner og velger:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. studentrepresentanter til Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus' Hovedstyre <ul style="list-style-type: none"> i. blant de valgte representantene velger Velferdstinget leder for Hovedstyret etter innstilling fra Valgkomiteen b. studentmedlemmer til styrer i øvrige organer og selskaper tilknyttet Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus c. leder av Velferdstingets Kulturstyre 			
Begrunnelse				

231

232

Forslag nr. 7	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	95
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Arbeidsutvalget skal etter konstituerende møte, senest 15. februar, arrangere vårseminar for Velferdstinget.			
Ny tekst	Arbeidsutvalget skal arrangere vårseminar for Velferdstinget mellom 1. januar og 15. februar.			
Begrunnelse	Ønsket har vært at konstituerende skal kunne avholdes på våren. Her kan man selvfølgelig også si "etter høstvalgmøtet", men vi syntes dette var en mer ryddig løsning.			

233

Forslag nr. 8	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	100
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Arbeidsutvalget skal etter valgmøte, senest 15. september, arrangere høstseminar for Velferdstinget.			
Ny tekst	Arbeidsutvalget skal arrangere høstseminar for Velferdstinget mellom 1. august og 15. september.			
Begrunnelse	Vi syntes dette ble mer ryddig enn å erstatte "valgmøte" med "vårvalgmøte".			

234

Forslag nr. 9	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	212
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Kommunikasjonsansvarlig			
Ny tekst	Samarbeidsansvarlig			
Begrunnelse	Dette har vært endret i mandatet i over et år, men ikke i vedtektene. Grunnen til at det tidligere ble endret i mandatet er at folk som var ute etter pressekontakt (politikk- og medieansvarlig) ofte tok kontakt med kommunikasjonsansvarlig i stedet på grunn av navnet.			

235

236

Forslag nr. 10	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	249
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Komitéen uttaler seg om tolkningen av dette reglementet og andre regler og lignende.			
Ny tekst	Komitéen uttaler seg om tolkningen av dette reglementet, andre regler og lignende.			
Begrunnelse	Redaksjonell endring			

237

Forslag nr. 11	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	251
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Kontrollkomiteens tolkning av disse vedtektene har bindende og oppsettende virkning dersom ikke Velferdstinget med kvalifisert flertall vedtar noe annet.			
Ny tekst	Kontrollkomiteens enstemmige tolkning av disse vedtektene er bindende dersom ikke Velferdstinget med kvalifisert flertall vedtar noe annet.			
Begrunnelse	Oppsettende virkning betyr at noe "ikke trer i kraft fordi det er klaget på det". Vi synes ikke det passer inn her.			

238

Forslag nr. 12	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	274
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	§ 8-3-1 Innstillinger til konstituerende møte			
Ny tekst	§ 8-3-1 Innstillinger til høstvalgmøtet			
Begrunnelse	Når konstituerende holdes på våren, må tidligere konstituerende møte kalles noe annet. Vi foreslår høstvalgmøte.			

239

240

Forslag nr. 13	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	275
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Til konstituerende møte skal valgkomiteen innstille på:			
Ny tekst	Til høstvalgmøte skal valgkomiteen innstille på:			
Begrunnelse	Samme begrunnelse som for linjen over. Siste møte på høsten må kalles noe annet.			

241

Forslag nr. 14	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	276-286
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	<p>1. studentrepresentanter til Hovedstyret i Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus</p> <p>2. styreleder til Hovedstyret i Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus blant studentrepresentanter</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Hovedstyret innstiller på styreleder til valgkomiteen 2. Hovedstyrets innstilling til styreleder legges ved valgkomiteens innstilling til konstituerende møte <p>3. Leder av Velferdstingets Kulturstyre</p> <p>4. studentstyremedlem til Urban boligutleie (URBO)</p> <p>5. studentstyremedlem til SiO Mat og Drikke</p> <p>6. studentstyremedlem til klagenemnda for tildeling av bolig</p> <p>7. studentstyremedlemmer til kontrollkomiteen for barnehager</p>			
Ny tekst	<ol style="list-style-type: none"> a. Studentrepresentanter til Hovedstyret i Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus b. Styreleder til Hovedstyret i Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus blant studentrepresentanter <ol style="list-style-type: none"> i. Hovedstyret innstiller på styreleder til valgkomiteen ii. Hovedstyrets innstilling til styreleder legges ved valgkomiteens innstilling til konstituerende møte c. Leder av Velferdstingets Kulturstyre d. Studentstyremedlem til Urban boligutleie (URBO) e. Studentstyremedlem til SiO Mat og Drikke f. Studentstyremedlem til klagenemnda for tildeling av bolig g. Studentstyremedlemmer til kontrollkomiteen for barnehager 			
Begrunnelse	For å holde samme stil som i resten av dokumentet			

242

243

Forslag nr. 15	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	287
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	§ 8-3-2 Innstillinger til valgmøte			
Ny tekst	§ 8-3-2 Innstillinger til vårvalgmøtet			
Begrunnelse	Konstituerende flyttes og vi får derfor to valgmøter. Vi foreslår derfor å kalle valgmøtet på våren for vårvalgmøtet			

244

Forslag nr. 16	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	288
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Til valgmøte skal valgkomiteen innstille på:			
Ny tekst	Til vårvalgmøtet skal valgkomiteen innstille på:			
Begrunnelse	Samme som for linjen over. Når vi har to valgmøter må vi kunne skille på dem.			

245

Forslag nr. 17	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	330
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Tillegg
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	Ved behov kan Kulturstyret suppleres med en eller flere varaer ut perioden i henhold til § 11-6-8.			
Begrunnelse	Kulturstyremedlemmer velges for to år. Dersom noen for eksempel drar på utveksling i et semester i løpet av den perioden hadde det vært fint å kunne supplere inn ekstra vara(er) i den perioden. Fordi det kun er valg til KS medlem en gang i året, foreslår vi at varaer som blir supplert får sitte frem til neste valg. § 11-6-8 er et tilleggsforslag til en senere linje.			

246

247

Forslag nr. 18	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	361
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Slik klage må være Kulturstyret i hende senest seks uker etter den dato Kulturstyrets vedtak ble fattet.			
Ny tekst	Slik klage må være Kulturstyret i hende senest fire - 4 -- uker etter den dato Kulturstyrets vedtak ble formidlet søkeren.			
Begrunnelse	Perioden mellom kulturstyremøte og tidspunktet referatet ferdigstilles varierer. Vi foreslår endringen slik at det skal være likt for alle.			

248

Forslag nr. 19	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	374
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Endringsforslag framsettes skriftlig på ett møte og behandles først på neste møte i Velferdstinget.			
Ny tekst	Endringsforslag framsettes skriftlig for diskusjon på ett møte og behandles først på neste møte i Velferdstinget.			
Begrunnelse	Vi oppfatter at det har vært gjeldende praksis at endringsforslag skal fremsettes for diskusjon, ikke kun fremsettes.			

249

Forslag nr. 20	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	394-404
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	<p>Endre nummerering:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Representant i Velferdstinget 2. Medlem av Arbeidsutvalget 3. Studentrepresentant/varamedlem i Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus Hovedstyre <ol style="list-style-type: none"> 1. En er ikke valgbar som studentrepresentant i Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus´ Hovedstyre dersom man er studentrepresentant i styret ved en av medlemsinstitusjonene i Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus 4. Studentrepresentant i selskaper tilknyttet Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus 5. Medlem av kontrollkomiteen 6. Leder av kulturstyret 7. Leder av valgkomiteen 			
Ny tekst	<ol style="list-style-type: none"> a. Representant i Velferdstinget b. Medlem av Arbeidsutvalget c. Studentrepresentant/varamedlem i Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus´ Hovedstyre <ol style="list-style-type: none"> i. En er ikke valgbar som studentstyremedlem i Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus´ Hovedstyre dersom man er studentrepresentant i styret ved en av medlemsinstitusjonene i Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus d. Studentrepresentant i selskaper tilknyttet Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus e. Medlem av kontrollkomiteen f. Leder av kulturstyret g. Leder av valgkomiteen 			
Begrunnelse	Foreslått endret for å stå i stil med resten av dokumentet			

252

Forslag nr. 21	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	426
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Velferdstinget i Oslo og Akershus har sin funksjonstid fra og med konstitueringen til og med konstitueringen av påfølgende års Velferdsting.			
Ny tekst	Velferdstinget i Oslo og Akershus har sin funksjonstid fra og med konstitueringen til konstitueringen av påfølgende års Velferdsting.			
Begrunnelse	Man kan ikke ha to sittende Velferdsting samtidig.			

253

Forslag nr. 22	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	430
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Strykning
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	a) Hovedstyret i Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus			
Ny tekst	Endre nummerering til å passe nedover. b) blir a), c) blir b) osv..			
Begrunnelse	SiO regulerer funksjonstid for eget hovedstyre. VT bestemmer at det velges for to år lenger ned i vedtektene.			

254

Forslag nr. 23	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	440
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Valgperiode			
Ny tekst	Funksjonstid			
Begrunnelse	Fordi paragrafen handler om funksjonstid.			

255

256

Forslag nr. 24	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	501
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Tillegg
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	Ved ekstraordinære behov kan varalisten suppleres med ett eller flere varamedlemmer ut perioden.			
Begrunnelse	Kulturstyrets medlemmer velges for to år. Dersom et medlem for eksempel drar på utveksling i et semester vil det være fint å kunne supplere en vara fremfor å måtte be medlemmet om å trekke seg.			

257

Forslag nr. 25	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	556
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	Endringsforslag framsettes skriftlig på et møte i Velferdstinget og behandles først på neste møte.			
Ny tekst	Endringsforslag legges frem skriftlig for diskusjon på ett møte i Velferdstinget og behandles først på neste møte.			
Begrunnelse	Vår oppfatning er at det har vært gjeldende presedens at endringsforslag legges frem for diskusjon, ikke kun at de framsettes skriftlig.			

258

Forslag nr. 26	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	574
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Tillegg
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	De(n) det er foreslått klage mot skal informeres raskest mulig etter at skriftlige begrunnelse foreligger arbeidsutvalget.			
Begrunnelse	Den det blir fremsatt klage mot bør informeres.			

259

260

Forslag nr. 27	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	580
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Tillegg
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	Møtet skal som hovedregel lukkes under behandling av forslag om klage, men kan kreves åpnet dersom den saken gjelder krever dette. Krav om åpning av møtet kan overprøves av Velferdstinget med 3/4 kvalifisert flertall. Den som saken gjelder har rett til å forklare seg overfor Velferdstinget før beslutning fattes.			
Begrunnelse	Kopiert fra avsnittet om mistillit. Det står alt i avsnittet om klage at sakspapirene i klagesaker skal være unntatt offentligheten, derfor synes vi det er naturlig at møtet også i hovedsak skal lukkes under behandling.			

261

Forslag nr. 28	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	636
	Lvert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	§14 Dokumenthierarki			
Ny tekst	KAPITTEL 14 DOKUMENTHIERARK			
Begrunnelse	Virker naturlig at dette er et eget kapittel, ikke en paragraf			

262

263 *Forslag fremmet via det elektroniske skjemaet i forkant møtet eller under møtet*

Forslag a)	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	
	Levert av	William Sæbø (OsloMet)	Type	Strykning
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	<p>"§ 13.3 Forslag om klage til tillitsvalgte kan fremmes av et organ eller tillitsvalgte i organisasjonen, eller av representantene. Forslag om klage skal begrunnes skriftlig og forelegges Arbeidsutvalget. Sakspapirer i klagesaker er unntatt offentligheten. Alle forslag om klager til tillitsvalgte valgt av Velferdstinget eller Arbeidsutvalget behandles av Velferdstinget og vedtas med 3/4 kvalifisert flertall. Arbeidsutvalget utarbeider saksdokumenter og legger saken frem for Velferdstinget. Dersom forslaget gjelder et arbeidsutvalgsmedlem skal kontrollkomiteen utarbeide saksdokumentene og legge frem saken for Velferdstinget. Sakens dokumenter sendes ut i henhold til gjeldende frister til Velferdstingets representanter."</p>			
Begrunnelse				

264

Forslag b)	Dokument	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Linje	636
	Levert av	Karianne Sveistrup (OsloMet)	Type	Endring
Sak: 3b) Revidering av vedtekter				
Opprinnelig tekst	§14 Dokumenthierarki			
Ny tekst	KAPITTEL 14 DOKUMENTHIERARKI			
Begrunnelse	Skrevet feil			

265

266

267

268

VEDTAK: Forslag ble fremmet og diskusjon tatt til etterretning.

269 **VT 07 HØRINGER OG RESOLUSJONER**

270

271

272 **7a) Resolusjon**

273 AU v/ Henrik Bjørndalen innledet saken

274

275 Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 33, Karl Henrik Storhaug Reinås (AL). Nummer 4, Johan
276 Christian Torsvik Bruun (NMH).

277 Gard svarte.

278

279 **Debatt av saken**

280 Følgende tegnet seg til debatt:

281 Delegat nummer 11, Felix Volpe (BI). Nummer 18, William Sæbø (OsloMet). Nummer 27, Johannes Saastad
282 (UiO). Nummer 33, Karl Henrik Storhaug Reinås (AL). AU v/Gard Løken Frøvoll. AU v/Henrik Bjørndalen. HS
283 v/Vetle Bo Saga

284

285 *KK v/Kari Anne Andersen tegnet seg til orden.*

286

287 **VEDTAK: Resolusjonen ble vedtatt**

288

289

290 *Sak 5a) Godkjenning av regnskap 2018 rykkes frem.*

291

292

293

Klokken 14:20

294 **VT 05 ØKONOMI**

295

296

297 **5a) Godkjenning av regnskap 2018**

298 Sarah Sørensen innledet saken

299

300 Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 3, Øystein Martin Dulsrud Klungnes (BMD).

301 Sarah svarte.

302

303 KK v/Markus Leira Asprusten innstilte på at regnskapet godkjennes.

304

305 **VEDTAK: Regnskapet ble godkjent**

306

307

Pause klokken 14:30-14:45

308
309
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
358

VT 04 POLITIKK

4b) Studenthus – Veien videre

AU v/Idun Kløvstad innledet saken

Innledning av Inger Stray Lien fra styringsgruppen for Studenthus.

Klokken 15:05

Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 17, Marius Toresen (OsloMet). Nummer 29, Øystein Fossbraaten (VA). Nummer 33, Karl Henrik Storhaug Reinås (AL). Nummer 35, Marissa Liu (GL). Inger og Idun svarte.

AU v/Idun Kløvstad holdt en ny innledning til saken.

Det var ingen oppklarende spørsmål.

Debatt av saken

Følgende tegnet seg til debatt:

Delegat nummer 3, Øystein Martin Dulsrud Klungnes (BDM). Nummer 4, Johan Christian Torsvik Bruun (NMH). Nummer 7, Jeanette Dahle (HK). Nummer 9, Jonas Økland (BI). Nummer 11, Felix Volpe (BI). Nummer 16, Vilde Henningsgård (OsloMet). Nummer 17, Marius Toresen (OsloMet). Nummer 18, William Sæbø (OsloMet). Nummer 26, Ezgi Kutal (VA). Nummer 27, Johannes Saastad (UiO). Nummer 28, Ronja Gulbrandsen (VA). Nummer 29, Øystein Fossbraaten (VA). Nummer Nummer 31, Adrian Helle (RL). Nummer 32, Johannes Vincent Meo (RL). Nummer 33, Karl Henrik Storhaug Reinås (AL). Nummer 34, Didrik Svellingen (RL). HS v/Vetle Bo Saga. AU v/Idun Kløvstad. AU v/Gard Løken Frøvoll

Under debatten spør ordstyrer om VT ønsker utvidet taletid.

Utvidet taletid ble ikke vedtatt.

KK v/Kari Anne Andersen tegnet seg til orden.

Delegat nummer 11, Felix Volpe (BI) ønsket prøvevotering før pausen

KK v/Kari Anne Andersen tegnet seg til orden.

Strek for debatt ble satt klokken 16:15

Delegat nummer 4, Johan Christian Torsvik Bruun (NMH) tegner seg til orden.

Prøvevotering på følgende:

PF1) Støtte kjøp av SO32.

PF2) Ikke støtte kjøp av SO32

Flertallet i Velferdstinget stemt for PF1 i prøvevoteringen.

Ordstyrer informere om voteringsorden.

Pause 16:22-16:45

Det var oppklarende spørsmål før votering fra delegat nummer 16, Vilde Henningsgård (OsloMet). Nummer 11, Felix Volpe (BI).

359 Delegat nummer 9, Jonas Økland (BI) fremmet forslag om å sette Christian Rasch inn som vara for BI. KK
360 innstilte på at settevaraen ikke skal ha stemmerett. Velferdstinget gikk til avstemning.

361 **VEDTAK: Settevara fra BI fikk stemmerett**

362

363

364

Klokken 16:51

365

366 Velferdstinget gikk til avstemning av forslagene.

367 *Det var 30 stemmeberettiget tilstede.*

368

369

370 **Voteringsorden:**

371 (1) Forslag c) vs. Forslag d)

372 (2) Forslag e) vs. Forslag 2

373 (3) Vinneren av (1) vs. vinneren av (2)

374 (4) Forslag f) vs. Forslag 1

375 (5) Vinneren av (4) vs. vinneren av (3)

376 (6) Vinneren av (5) vs. Forslag 3

377 (7) Vinneren av (6) vs. Forslag g)

378 (8) Realitetsvotering på vinneren av (7)

379

380

Forslagene er rangert etter voteringsorden

Forslag c)	Dokument		Linje	1125
	Levert av	Johannes Saastad (UiO, AU)	Type	Tillegg
4b) Studenthus - veien videre				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	Velferdstinget ber SiO gå videre med kjøpsprosessen knyttet til SO32. Velferdstinget ber om at man starter arbeidet med å identifisere en mulig driftsorganisasjon for bygget. Tross tidligere uenigheter bør Det Norske Studentersamfund inviteres til samtaler, da denne organisasjonen har lang erfaring med drift av studenthus og et stort nettverk av frivillige. Videre ber vi om at det nedsettes et utvalg for å kartlegge innhold, aktiviteter og tilbud som kan plasseres i huset for å gjøre det til et godt og naturlig møtepunkt for Oslos studenter. Dette må også sees i sammenheng med mulige finansieringsmodeller. Velferdstinget, studentkulturen og studentdemokratiene skal være representert i utvalget, men det er naturlig at SiO tar en lederrolle i utredningen i samarbeid med en eventuell driftsorganisasjon. Velferdstinget stiller seg kritisk til at næringsliv og gründervirksomhet har stjålet så mye oppmerksomhet i arbeidet med studenthus, og understreker at et studenthus må være et hus av og for Oslos studenter. Næringslivs- og gründeraktivitet i bygget skal aldri bli mer enn et supplement.			
Begrunnelse	Et naturlig alternativ å ha.			
Vedtak	Falt i 1. runde			

381

Forslag d)	Dokument		Linje	1125
	Levert av	Ezgi Kotal (UiO, VA)	Type	Tillegg
4b) Studenthus - veien videre				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	<p>Velferdstinget ber SiO gå videre med kjøpsprosessen knyttet til SO32. Velferdstinget ber om at man starter arbeidet med å identifisere en mulig driftsorganisasjon for bygget. Det Norske Studentersamfund bør inviteres til samtaler, da denne organisasjonen har lang erfaring med drift av studenthus og et stort nettverk av frivillige. Videre ber vi om at det nedsettes et utvalg for å kartlegge innhold, aktiviteter og tilbud som kan plasseres i huset for å gjøre det til et godt og naturlig møtepunkt for Oslos studenter. Dette må også sees i sammenheng med mulige finansieringsmodeller. Velferdstinget, studentkulturen og studentdemokratiene skal være representert i gruppen, men det er naturlig at SiO tar en lederrolle i utredningen i samarbeid med en eventuell driftsorganisasjon. Studentene og velferdstinget skal ha en delaktig rolle i prosessen, og være underrettet om arbeidet underveis. Velferdstinget stiller seg kritisk til at næringsliv og gründervirksomhet har stjålet så mye oppmerksomhet i arbeidet med studenthus, og understreker at et studenthus må være et hus av og for Oslos studenter. Næringslivs- og gründeraktivitet i bygget skal aldri bli mer enn et supplement.</p>			
Begrunnelse	<p>Utgangspunktet for et samarbeid med DNS bør etableres på et nytt grunnlag, uten den kompliserte relasjonen som tidligere har preget denne debatten. Ved å legge til en setning om studentpåvirkning signaliserer vi at vi ønsker at studentene skal holdes oppdatert og være med på prosessen</p>			
Vedtak	Videre i 1. runde. Falt i 3. runde.			

384

Forslag e)	Dokument		Linje	1111
	Levert av	Felix Volpe (BI)	Type	Endring
4b) Studenthus - veien videre				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	Ved mulig salg av SO32 til SiO, skal saken tas opp til diskusjon i Velferdstinget før kjøp. Velferdstinget ber arbeidsutvalget tydeliggjøre studentenes behov og legge frem en sak i løpet av høsten hvor innhold i et potensielt studenthus konkretiseres. Det legges til grunn at det skal være en deltakende prosess. Muligheter og utfordringer må belyses. Arbeidet med mulig driftsform- og organisasjon påbegynnes i samarbeid med eventuelle relevante aktører, med sikte på nytt vedtak våren 2020. Erfaringer fra studentforeninger med koordineringsrolle i eksisterende studentinitiativ skal innhentes i sammenheng med arbeidet. Arbeidsutvalget ber SiO arbeide med mulig finansiering, byggt tekniske vurderinger og risikovurderinger.			
Begrunnelse	Vi støtter opp om SiOs konklusjon om kjøp av SO32. Velferdstinget ber arbeidsutvalget tydeliggjøre studentenes behov og legge frem en sak i løpet av høsten hvor innhold i et potensielt studenthus konkretiseres. Det legges til grunn at det skal være en deltakende prosess. Muligheter og utfordringer må belyses. Arbeidet med mulig driftsform- og organisasjon påbegynnes i samarbeid med eventuelle relevante aktører, med sikte på nytt vedtak våren 2020. Erfaringer fra studentforeninger med koordineringsrolle i eksisterende studentinitiativ skal innhentes i sammenheng med arbeidet. Arbeidsutvalget ber SiO arbeide med mulig finansiering, byggt tekniske vurderinger og risikovurderinger.			
Vedtak	Videre i 2. runde. Videre i 3. runde. Videre i 5. runde. Videre i 6. runde. Videre i 7. runde. Vedtatt i 8. runde.			

385

Forslag 2 fra sakspapirene	Dokument		Linje	1110
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	
4b) Studenthus - veien videre				
Forslag	Ved mulig salg av SO32 til SiO, skal saken tas opp til diskusjon i Velferdstinget før kjøp. Velferdstinget ber arbeidsutvalget tydeliggjøre studentenes behov og legge frem en sak i løpet av høsten hvor innhold i et potensielt studenthus konkretiseres. Det legges til grunn at det skal være en deltakende prosess. Muligheter og utfordringer må belyses. Arbeidet med mulig driftsform- og organisasjon påbegynnes i samarbeid med eventuelle relevante aktører, med sikte på nytt vedtak våren 2020. Erfaringer fra studentforeninger med koordineringsrolle i eksisterende studentinitiativ skal innhentes i sammenheng med arbeidet. Arbeidsutvalget ber SiO arbeide med mulig finansiering, byggt tekniske vurderinger og risikovurderinger.			
Vedtak	Falt i 2. runde			

386

387

Forslag f)	Dokument		Linje	1125
	Lever av	Ronja Gulbrandsen (UiO, VA)	Type	Tillegg
4b) Studenthus - veien videre				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	Velferdstinget beslutter å stanse prosjektet om nytt studenthus, før utgangen av 2019.			
Begrunnelse	Venstrealliansen ønsker å avslutte prosessen om nytt studenthus i sentrum da vi lenge har vært skeptiske til kostnaden, motivasjonen bak og bruken av et nytt studenthus. Vi ønsker at ressursene skal rettes mot allerede eksisterende studenttilbud i Oslo og Akershus, da vi mener disse har mye ubrukt potensiale SiO ikke ser eller er villig til å satse på.			
Vedtak	Falt i 4. runde			

388

Forslag 1 fra sakspapirene	Dokument		Linje	1106
	Lever av	Arbeidsutvalget	Type	
4b) Studenthus - veien videre				
Forslag	Velferdstinget følger Statsbyggs interne prosess og avklaring om eiendom. Plan for finansiering må være bedre belyst før Velferdstinget kan ta en vurdering på et potensielt studenthus i sentrum.			
Vedtak	Videre i 4. runde. Falt i 5. runde.			

389

Forslag 3 fra sakspapirene	Dokument		Linje	1119
	Lever av	Arbeidsutvalget	Type	
4b) Studenthus - veien videre				
Forslag	Velferdstinget ønsker at SiO skal kjøpe SO32 dersom Statsbygg åpner for det. Velferdstinget ber arbeidsutvalget legge frem en vedtakssak om innhold i løpet av høsten, som også inneholder hvilke potensielle aktiviteter en kan begynne med i tråd med en trinnvis oppbygging av studenthuset. Vedtakene følges opp ved å sikre finansiering til omtalte aktiviteter og nødvendig istandsetting, samt kartlegge mulig driftsform.			
Vedtak	Falt i 6. runde			

390

Forslag g)	Dokument		Linje	1111
	Levert av	Vilde Henningsgård (OsloMet)	Type	Endring
4b) Studenthus - veien videre				
Opprinnelig tekst	Ved mulig salg av SO32 til SiO, skal saken tas opp til diskusjon i Velferdstinget før kjøp. Velferdstinget ber arbeidsutvalget tydeliggjøre studentenes behov og legge frem en sak i løpet av høsten hvor innhold i et potensielt studenthus konkretiseres. Det legges til grunn at det skal være en deltakende prosess. Muligheter og utfordringer må belyses. Arbeidet med mulig driftsform- og organisasjon påbegynnes i samarbeid med eventuelle relevante aktører, med sikte på nytt vedtak våren 2020. Erfaringer fra studentforeninger med koordineringsrolle i eksisterende studentinitiativ skal innhentes i sammenheng med arbeidet. Arbeidsutvalget ber SiO arbeide med mulig finansiering, byggetekniske vurderinger og risikovurderinger.			
Ny tekst	Velferdstinget ønsker at det opprettes studenthus i sentrum. Velferdstinget ber arbeidsutvalget tydeliggjøre studentenes behov og legge frem en sak i løpet av høsten hvor innhold i et studenthus konkretiseres. Velferdstinget skal ikke være prosjekteier. Studentrepresentasjon i prosjektet skal ivaretas gjennom studentrepresentant(er) fra Velferdstinget og institusjoner som har inngått intensjonsavtale for studenthus i sentrum. Velferdstinget ønsker at prosjekteiere skal være SiO i samarbeid med de institusjoner som har inngått intensjonsavtale.			
Begrunnelse	Eierskap til et så langsiktig og omfattende prosjekt bør ikke ligge hos en premissleverandør for SiO, der nøkkelpersoner skiftes ut årlig. Jeg legger den vedvarende stagnasjonen i saken til grunn for dette. Studentene bør kunne si at de ønsker et studenthus uten å måtte eie prosjektet.			
Vedtak	Falt i 7. runde			

392

393

394

395

396

4a) Revidering av handlingsplan

397

AU v/ AU v/Eva Moshuus innledet saken

398

399

Det var ingen oppklarende spørsmål.

400

401

Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 33, Karl Henrik Storhaug Reinås (AL). Nummer 18, William Sæbø (OsloMet).

402

403

Vetle og Idun svarte.

404

405

Debatt av saken

406

Følgende tegnet seg til debatt:

407

Delegat nummer 3, Øystein Martin Dulsrud Klungnes (BDM). Nummer 9, Jonas Økland (BI). Nummer 4, Johan Christian Torsvik Bruun (NMH). Nummer 16, Vilde Henningsgård (OsloMet). Nummer 17, Marius Toresen (OsloMet). Nummer 18, William Sæbø (OsloMet). Nummer 25, Jonas Veland (GL). Nummer 28, Ronja Gulbrandsen (VA). Nummer 33, Karl Henrik Storhaug Reinås (AL). Nummer 35, Marissa Liu (GL). Nummer 37, Axel Klanderud (GL). AU v/Idun Kløvstad

411

412

413

Strek for debatt ble satt klokken 17:20

414

Klokken 16:59

415
416
417
418
419
420

Klokken 17:26

Velferdstinget gikk til avstemning av forslagene.

Det var 29 stemmeberettiget tilstede.

Forslag fremmet av arbeidsutvalget i sakspapirene

Forslag nr. 33	Dokument	Velferdstingets handlingsplan 2019	Linje	
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	Endring
Sak: 4a) Revidering av handlingsplan				
Opprinnelig tekst	9. Velferdstinget skal revidere sine politiske dokumenter som omhandler studentkultur, kultur, SiO Foreninger og SiO Karriere.			
Ny tekst	9. Velferdstinget skal revidere sine politiske dokumenter som omhandler studentkultur, kultur og SiO Foreninger.			
Begrunnelse	Arbeidsutvalget ser at for å holde tidsrammen satt til velferdstingsmøter vil det være vanskelig å revidere dokumentet som omhandler karriere i løpet av høsten 2019. Dette er grunnen til at vi foreslår å stryke dette fra handlingsplanen og heller revidere det i løpet av våren 2020.			
Vedtak	Vedtatt			

421

Forslag nr. 34	Dokument	Velferdstingets handlingsplan 2019	Linje	
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	Tillegg
Sak: 4a) Revidering av handlingsplan				
Opprinnelig tekst	N/A			
Ny tekst	20. Velferdstinget skal arbeide for at SiO helse og rådgivning skal tilby kurs på engelsk for internasjonale studenter som har behov for dette.			
Begrunnelse	Som en oppfølging av punkt nummer 16 i handlingsplanen ønsker arbeidsutvalget å jobbe med den tilbakemeldingen vi har fått om internasjonale studenters opplevelse av manglende oppfølging av SiO helse. Utvekslingsstudentene som bare er her for et halvt år rekker ikke inn til relevante fagfolk på grunn av lange ventelister, da blir kursene som er tilbudt av SiO Helse det beste alternativet. Disse kursene er dessverre ikke tilbudt på engelsk. .			
Vedtak	Vedtatt			

422

423

Forslag nr. 35	Dokument	Velferdstingets handlingsplan 2019	Linje	
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	Tillegg
Sak: 4a) Revidering av handlingsplan				
Opprinnelig tekst	N/A			
Ny tekst	21. Arbeidsutvalget skal bidra kulturstyrets leder i promoteringen av Kulturstyret.			
Begrunnelse	Kulturstyret er en viktig del av Velferdstinget, som er en viktig faktor i kontakten mellom foreningene i området og Velferdstinget. For å forsikre oss om at dette arbeidet skal fortsette anser arbeidsutvalget det som hensiktsmessig at vi skal bidra Kulturstyrets leder i promoteringen av Kulturstyret.			
Vedtak	Vedtatt			

424

425

426

Forslag fremmet via det elektroniske skjemaet i forkant av møtet eller under møte.

Forslagene er rangert etter voteringsorden.

Forslag h)	Dokument	Velferdstingets handlingsplan 2019	Linje	1045
	Levert av	Ronja Gulbrandsen (UiO, VA)	Type	Tillegg
4a) Revidering av handlingsplan				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	Velferdstinget skal gjennomføre en kampanje rettet mot seksuell helse, der seksuell og reproduktiv helse, studentkultur og rettigheter står i fokus.			
Begrunnelse	Nytt punkt til HP. Ved beslutningen fra Helsedirektoratet om ikke å bidra til finansieringen av helsestasjon for seksuell helse på Blindern, ønsker vi å vise at behovet for et tilbud rettet mot seksuell helse på universitetet - på Blindern og generelt i byen - fortsatt er gjeldende. I tillegg er det en god anledning til å lage en morsom tilstelning for Velferdstinget, f.eks. sammen med SiO-helse, til å vise politikken vår til nye og gamle studenter.			
Vedtak	Vedtatt			

427

Forslag i)	Dokument	Velferdstingets handlingsplan 2019	Linje	1008
	Levert av	Arbeidsutvalget	Type	Tillegg
4a) Revidering av handlingsplan				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	Velferdstingets arbeidsutvalg skal jobbe for at Oslo og Lillestrøm kommune skal bidra med finansiering til studentenes psykiske helsetilbud.			
Begrunnelse	SHoT undersøkelsen viser hvor viktig det er og at også vertskommunene tar på seg oppgaven med å bedre psykisk helse for studentene			
Vedtak	Vedtatt			

428

429

Forslag j)	Dokument	Velferdstingets handlingsplan 2019	Linje	1045
	Levert av	Axel Klanderud (UiO, VA)	Type	Tillegg
4a) Revidering av handlingsplan				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	Velferdstinget skal i samråd med SiO jobbe for at SiO skal opplyse sine brukere om deres påvirkningsmuligheter i studenthverdagen. Alle SiOs tjenester (Bolig, Helse, osv) skal plikte å opplyse brukere av SiO bolig om Velferdstinget ved å legge ved et infoskriv lett tilgjengelig ved alle SiOs tjenester.			
Begrunnelse	<p>Alt for mange brukere av SiOs tjenester er ikke klare over deres påvirkningsmuligheter i studenthverdagen deres. Mange vet ikke for eksempel ikke om eksistensen av Velferdstinget samt dens oppbygging og funksjon. Dette svekker studentdemokratiet. Det er spesielt viktig å få fram denne informasjonen i starten av studietiden, slik at studenter tidligst mulig får vite at de har mulighet til å påvirke sitt studentliv og tjenestene SiO tilbyr.</p> <p>Et enkelt infoskriv tilgjengelig for brukere av SiOs tjenester vil kunne øke sannsynligheten for at flere får mulighet til å påvirke sin studenthverdag. Dette kan løses ved f.eks at alle nyinnflyttede brukere i SiO bolig får vedlagt et ark eller pamflett om VT når de flytter inn, eller at det er slike infoskriv tilgjengelig ved f.eks SiO helse eller SiO Mat og Drikke sine lokaler.</p>			
Vedtak	Ikke realitetsbehandlet.			

430

Forslag k)	Dokument	Velferdstingets handlingsplan 2019	Linje	1045
	Levert av	Axel Klanderud (UiO, VA)	Type	Tillegg
4a) Revidering av handlingsplan				
Opprinnelig tekst	Velferdstinget skal i samråd med SiO jobbe for at SiO skal opplyse sine brukere om deres påvirkningsmuligheter i studenthverdagen. Alle SiOs tjenester (Bolig, Helse, osv) skal plikte å opplyse brukere av SiO bolig om Velferdstinget ved å legge ved et infoskriv lett tilgjengelig ved alle SiOs tjenester.			
Ny tekst	Velferdstinget skal i samråd med SiO jobbe for at SiO skal opplyse sine brukere om deres påvirkningsmuligheter i studenthverdagen. Alle SiOs tjenester (Bolig, Helse, osv) skal plikte å opplyse brukerne sine om Velferdstinget ved å legge ved et infoskriv lett tilgjengelig på stedene hvor de tilbyr sine tjenester.			
Begrunnelse	<p>Stryk tidligere forslag. Feilaktig formulering.</p> <p>Samme begrunnelse som tidligere forslag.</p>			
Vedtak	Falt			

431

432

Forslag l)	Dokument	Velferdstingets handlingsplan 2019	Linje	1045
	Levert av	Jonas Veland (UiO, GL)	Type	Tillegg
4a) Revidering av handlingsplan				
Opprinnelig tekst				
Ny tekst	Grønn Liste ber Velferdstinget enten utrede eller be SiO utrede sitt eget strømbruk, hvilke strømleverandører de har inngått avtaler med, hvorvidt disse strømleverandørene tilbyr opprinnelsesgaranti, og hvorvidt og i hvor stor grad SiO har kjøpt opprinnelsesgaranti.			
Begrunnelse	<p>Selv om 98% av energien som er produsert i Norge er fornybar (Strøm.no), er det ikke gitt at strømmen vi bruker kommer fra en fornybar kilde. Dette er fordi Norge er med i EUs indre energimarked, og strøm fra ulike kilder - både fornybare og fossile - flyter på tvers av landegrensene.</p> <p>42% av CO2-utslippene i EU kommer fra strøm- og varmeproduksjon (International Energy Agency (IEA) via The World Bank).</p> <p>En opprinnelsesgaranti er noe som kan kjøpes av strømleverandører for å sikre at en tilsvarende mengde av strømmen som kjøpes blir generert av fornybare kilder.</p>			
Vedtak	Ikke realitetsbehandlet.			

433

Forslag m)	Dokument	Velferdstingets handlingsplan 2019	Linje	1045
	Levert av	Jonas Veland (UiO, GL)	Type	Tillegg
4a) Revidering av handlingsplan				
Opprinnelig tekst	Grønn Liste ber Velferdstinget enten utrede eller be SiO utrede sitt eget strømbruk, hvilke strømleverandører de har inngått avtaler med, hvorvidt disse strømleverandørene tilbyr opprinnelsesgaranti, og hvorvidt og i hvor stor grad SiO har kjøpt opprinnelsesgaranti.			
Ny tekst	Velferdstinget skal enten utrede eller be SiO utrede sitt eget strømbruk, hvilke strømleverandører de har inngått avtaler med, hvorvidt disse strømleverandørene tilbyr opprinnelsesgaranti, og hvorvidt og i hvor stor grad SiO har kjøpt opprinnelsesgaranti.			
Begrunnelse	Samme begrunnelse, men endret feilformulering.			
Vedtak	Falt			

434

435

Forslag n)	Dokument	Velferdstingets handlingsplan 2019	Linje	1045
	Levert av	Jonas Økland (UiO, BI)	Type	Endring
4a) Revidering av handlingsplan				
Opprinnelig tekst	Velferdstinget skal jobbe for at ansatte i SiO Helse og SiO Rådgivning kurses i Rosa kompetanse.			
Ny tekst	Velferdstinget skal jobbe for at ansatte i SiO Helse og SiO Rådgivning kurses i kjønns- og seksualitetsmangfold.			
Begrunnelse	Behalde same intensjonen, men gjev SiO valfridom til å velje kvar ein skal kursast.			
Vedtak	Vedtatt			

436

437

438

439

VT 03 ORGANISASJON

440

3c) Revidering av Økonomireglement

442 AU v/Henrik Bjørndalen innledet saken

443

444 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

445

446 Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 27, Johannes Saastad (UiO). Nummer 28, Ronja
447 Gulbrandsen (VA). Nummer 33, Karl Henrik Storhaug Reinås (AL).

448

448 KK og Kari Anne Andersen svarte.

449

449 Sarah supplerte.

450

Debatt av saken

451

452 Følgende tegnet seg til debatt:

453

453 Delegat nummer 4, Johan Christian Torsvik Bruun (NMH). Nummer 7, Jeanette Dahle (HK). Nummer 11, Felix

454

454 Volpe (BI). Nummer 16, Vilde Henningsgård (OsloMet). Nummer 17, Marius Toresen (OsloMet). Nummer 18,

455

455 William Sæbø (OsloMet). Nummer 29, Øystein Fossbraaten (VA). Nummer 33, Karl Henrik Storhaug Reinås

456

456 (AL). Nummer 35, Marissa Liu (GL). AU v/Gard Løken Frøvoll. AU v/Idun Kløvstad

457

458

459

460

461

Strek for debatt ble satt klokken 18:03

VEDTAK: Forslag ble fremmet og diskusjon tatt til etterretning.

462
463
464
465
466
467
468
469
470
471
472
473
474
475
476
477

VT 05 ØKONOMI

5b) Revidering av driftsbudsjett 2019

AU v/Sarah Sørensen innledet saken

Det var ingen oppklarende spørsmål.

Debatt av saken

Følgende tegnet seg til debatt:

Delegat nummer 11, Felix Volpe (BI).

KK, Markus Leira Asprusten innstilte på at revidert budsjett vedtas.

Velferdstinget gikk til avstemning av forslagene.

Det var 29 stemmeberettiget tilstede.

Forslag o)	Dokument	Velferdstingets driftsbudsjett 2019	Linje	5010-5211 lønnskostnader
	Lever av	Felix Volpe (UiO, BI)	Type	Endring
5b) Revidering av driftsbudsjett 2019				
Opprinnelig tekst	Endre fra dagens nivå			
Ny tekst	til en økning jamfør vedtatte endringer i lønnskostnader med påfølgende kostnader i relevante poster.			
Begrunnelse	For å slippe å ha et rent helvete med dobbeltbehandling av revidert budsjett og neste årsregnskap.			
Vedtak	Ikke realitetsbehandlet.			

478

Forslag p)	Dokument	Velferdstingets driftsbudsjett 2019	Linje	5010-5211 lønnskostnader
	Lever av	Felix Volpe (UiO, BI)	Type	Endring
5b) Revidering av driftsbudsjett 2019				
Opprinnelig tekst	Endre fra dagens nivå			
Ny tekst	til en økning jamfør vedtatte endringer i lønnskostnader med påfølgende kostnader i relevante poster. Inndekningen for lønnsøkning tas i år fra egenkapital, og ved senere tidspunkt ved omrokkering i drift.			
Begrunnelse	Presisering av forrige likelydende forslag.			
Vedtak	Vedtatt			

479
480
481

VEDTAK: Budsjettet ble vedtatt med endringene over.

482 **VT 08 EVENTUELT**

483 *Det var ingen saker til eventuelt*

484

485 *Møtet ble avsluttet med møtekritikk.*

486

Møteslutt 18:04